
Ob 90-
letnici
Karla
Mlakarja!

28. september letos je Karel Mlakar,
krajan KS Krim, praznoval visok jubilej
- 90 let.

Ob prazničnem praznovanju v ožjem
domačem krogu sta se čestitkam pridru-
žila tudi predsednik skupščine KS Krim
in predsednik KK SZDL Krim in mu na
sam rojstni dan čestitala k njegovemu
visokemu življenjskem jubileju.

Življenjska pot Karla Mlakarja se je
pričela28. septembra 1898. leta vŠrednji
vasi pri Lavrici. Stremljenje po lastnem
domu je bilo močno in kaj kmalu je
zapustil domače ognjišče in si na Rudni-
ku pri Ljubljani ob Dolenjski cesti posta-
vil lastni dom.

Polnih 35 let je bil zaposlen v Tobačni
tovarni v Ljubljani in se tam tudi upo-
kojil.

Ob številni družini je bil prisiljen, daje
poleg redncga zaslužka v Tobačni tovar-

ni obdeloval še nekaj lastne zemlje, s ka-
tero je lažje preživljal svojih 7 otrok.

Karel Mlakar je bil tudi Maistrov bo-
rec za Severno mejo, na karje še poseb-
no ponosen. Ob 40-Ietnici bojev za Se-
verno mejo je prejel spomenico in spo-
minsko značko. Ob odkhtju spomenika
slovenskemu generalu Rudolfu Maistru
leta 1987je prejel spominski znak. Kljub
veliki želji pa se le-tega ni mogel osebno
udeležiti zaradi rahlega zdravja.

Okusilje tudi partizansko življenje. bil
ob nemški ofenzivi ujet in po srečnem
naključju mu je uspelo priti domov
v Ljubljano. Mlakarjev očeje edini živeči
član ustanovitvenega odbora. ko je bilo
leta 1925na Rudniku ustanovljeno Gasil-
sko društvo. Ob 60-1etnici praznovanja
Gasilskega društva Rudnik leta 1985 je
prejel priznanje za svoje dolgoletno požr-
tvovalno deio v tem gasilskem društvu.

Ob modernizaciji naših cest in izgrad-
nji južne obvoznice se je njegova hiša
morala umakniti. Za porušeno domačijo
na Dolenjski cesti 248 je družina dobila
nadomestilo in drugi dom Pot k ribniku
9 v krajevni skupnosti Krim.

Težko je bilo slovo od z lastnimi roka-
mi zgrajenega doma. Vendar ob skrbi
hčerke Vide in njenega moža Lojza, ki
skrbita, da bo Mlakarjev oče doživel še
veliko sončnih dni v svojem življenju, pa
se je kar hitro prilagodil novemu okolju.


